
                                           Уважаемые абоненты Системы «СПРИНТ-ЖКХ»!
                                                            НОВОГОДНИЕ СКИДКИ !!!

АО «КрасИнформ» предлагает программный комплекс «СПРИНТ-Содержание и ремонт» модуль «Учет затрат».

      Программный комплекс «СПРИНТ Содержание и ремонт» модуль «Учет затрат» предназначен для автоматизации учета работ по техническому обслуживанию и ремонту жилого фонда по заявлениям от жителей, а также плановых рабочих мероприятий, повышения контроля качества работ и соблюдения установленных сроков по работе с заявлениями.

     
Мы предлагаем удобную систему регистрации обращений, позволяющую контролировать выполнение каждой полученной заявки, хранить электронные копии сопутствующих документов. В программе предусмотрена система отчётов, позволяющая получать сводные данные по обработанным заявкам за любой период по любым видам работ. 

    
Для ведения учёта расходов на работы по содержанию и текущему ремонту жилого фонда в программе разработаны блоки учёта затрат. Пользователи Программного комплекса «СПРИНТ Содержание и ремонт» имеют возможность вести складской учёт, составлять сметный расчёт по выполненным работам, исходя из расчётной стоимости выполненных работ.

    
Система отчётности позволяет контролировать расходы на содержание жилого фонда, составлять ежемесячные отчёты по выполненным работам и использованным материалам, отчитываться в проделанной работе перед собственниками.

   
Синхронизация программного комплекса с базой «СПРИНТ-ЖКХ» даёт возможность всегда получать актуальную информацию о балансе домов, осуществлять контроль над расходами на управление каждого отдельного МКД.

    
Жители получают возможность оставлять заявки или вопросы для управляющей компании через личный кабинет на сайте www.krasinform.ru – такие заявки также фиксируются в системе, а ответственные за работу с обращениями сотрудники имеют возможность отправлять ответ на эти обращения непосредственно из программы.      

Стоимость услуги 1,42 (Один рубль 42 копейки) рубля, включая НДС 20%, за один лицевой счет, по      которому открыта возможность обработки информации посредством модуля «Учет затрат». Данная возможность открыта для всех лицевых счетов, обрабатываемых в ЕГИРСС, за исключением лицевых счетов, открытых в ЕГИРСС для расчета начислений взносов по капитальному ремонту. Общая сумма оплаты за услуги определяется, как произведение стоимости обработки одного лицевого счета и общего количества лицевых счетов, для которых открыта возможность обработки информации посредством модуля «Учет затрат», в расчетном месяце, но не менее 508,47 рублей (пятьсот восемь рублей 47 копеек), включая НДС 20%.
Абоненты, заключившие договор на использование ПО «СПРИНТ-Содержание и ремонт» модуль «Учет затрат» в период с 27.12.2021г. по 28.02.22г., получат скидку в размере 50% до 31.03.2022г.

По всем интересующим вопросам просим обращаться по следующим координатам:

660017, г. Красноярск, ул. Урицкого, д. 124Б, АО «КрасИнформ».

Тел.: 8(391) 256-80-87 доб. 7050, 7014, факс: 8(391) 256-80-86. Электронная почта: info@krasinform.ru
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